

东砂子坡社区： 喜迎中秋 共建睦邻

记者 罗俊 通讯员 李文学

8月30日,双清区汽车站街道东砂子坡社区举行邻里节活动。

本次邻里节活动旨在迎接中国传统节日中秋节的到来,同时进一步融洽邻里群众关系。活动现场,奉上了精彩的文艺表演,赢得观众阵阵掌声;双清区正康养老服务中心、汽车站社区卫生服务中心组织志愿者,免费为居民剪头发、测量血糖;活动还慰问了东砂子坡社区困难群众,为他们送去粮、油等生活物资和爱心捐款。

“让社区居民聚在一起,欣赏节目、拉家常,同时为他们提供各种便民服务,能增进邻里之间的感情,从而让社区居民更加团结、和睦。”本次活动相关负责人表示。



▲为东砂子坡社区困难群众发放爱心物资。



▲双清区正康养老服务中心志愿者为居民剪头发。



▶精彩的文艺表演。



▲送营养粥。

文/图 记者 杨敏华
实习生 夏晚婷 通讯员 刘思豆

8月30日,大祥区城西街街道樟树垅社区举行“邻里互助”邻里节系列活动。当日,社区组织居民学习创文知识,畅谈社区建设,为创文献计献策。

同时,该社区组织辖区的医疗机构为社区居民进行义诊,现场参加活动的居民免费品尝了三主粮糖尿病健康管理中心精心熬制的燕麦粥。该社区为了改善居民的居住环境,对社区的体育场进行了升级改造,又新增了创文知识和节日文化墙。



▲创文宣传



▲“邻里节”活动现场。

樟树垅社区：邻里互助 创文献智